EXPRESS AUTHORITY. CONTRAVENTION OF THIS RESTRICTION WILL CONSTITUTE AN EVIDENT

ABUSO E CONPORTERA IL RISARCIMENTO DEI DANNI SUBITI. E‘FATTA RISERVA DI TUTTI I DIRITTI DERIVANTI DA

DERLO COMUNQUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE ESPLICITA. OGNI INFRAZIONE COSTITUIRA UN EVIDENTE
BREVETTI O MODELLI.

TOUTE COMNUNICATION OU REPRODUCTION DE CE DOCUMENT . TOUTE EXPLOITATION OU COMMUNICATION DE SON CONTE- |NON E PERMESSD CONSEGNARE A TERZI O RIPRODURRE QUESTO DOCUMENTO, NE UTILIZZARNE IL CONTENUTO O REN-
WEITERGABE SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND MITTEILUNG IHRES INHALTS NICHT |COPYING OF THIS DOCLMENT AND GIVING IT TO OTHERS AND THE LISE OR COMMUNICATION OF THE CONTENTS THEREOF,

NU_SONT INTERDITES. SAUF AUTORISATION EXPRESSE. TOUT MANQUEMENT A CETTE REGLE CONSTITUE UN ABUS
EVIDENT ET EXPDSE BON AUTELR AU VERSEMENT DE DOMMAGES ET INTERETS. TOUS DROITS DE PROPRIETE

INDUSTRIELLE RESERVES, NOTAMMENT EN MATIERE DE BREVETS ET DE MODELES.

GEBRALICHSMUSTER-EINTRAGUNG VORBEHALTEN.
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SPLINE DATA ACC. TO DRAWING NO. 190 777 R __]: /9 S [
OF CUMMINS ENGINE COMPANY, INC. . . . .
VERZAHNUNGSDATEN NACH ZEICHNUNGSNR. 190 777
VON CUMMINS ENGINE COMPANY; INC 0 0
d g o
NO. OF TEETH 20 ‘ ” O ) / N
ZAEHNEZAHL U 110 o
" /
DIAMETRAL PITCH 12/24 - — -
NORMAL MODUL @ N 3 N
< 12.7 Y « o
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3 AIR DELIVERY: FREE AIR
m FOERDERMENGE : ENTSPANNTE LUFT POWER CONSUMPT ION
B 266.5 _ min DEBIT: AIR DE TENDUE — LE IS TUNGSAUF NARME
- = PORTATA: ARIA LIBERATA |:KW PULISSANCE ABSORBEE
oK 4 B 1.2 - = POTENZA ASSORBITA
237 _
- 166 _ »
= COOLANT CONNECTION 20 194 8 b
KUEHLMITTELANSCHLUSS - - - / ar
CONNEXION DE FLUIDE DE REFROIDISSEMENT 6.4 _ | 83.5 _ /
COLLEGAMENTO LIQUIDO REFRIGERANTE 10 / 12
B 77 8.1 ' / 12,5 bar
0. 1 DIRECTIONS OF FLOW 1.5 .7 54 - / 8 be
DURCHSTROEMRICHTUNGEN - / /12,5 bar 10 W ar
SENS DE PASSAGE ' yd
SENSO DI FLUSSD . i /NS YVl
. ' j— / / 8 Pl ,/
8. 1 = o1L suppLY » , / —
DRUCKOEL ANSCHLUSS i | 0 a4 A
ORIFICE D'ARRIVEE D‘HUILE “ _} — i - < 0.8 7 / ///
ORIFIZIO D ARRIVO OLIO o — X , / 6 —“7
o - / / / // O bar
8. 2 = 0IL DRAIN T / . /
OELRUECKLAUF L — ! _ ! / |/ 4 4 e
RETOUR D’HUILE I 7 / //
RITORNO OLIO ol o ] - / /7/ ///
] & = - "/ =
O = INLET PORT Tol I o D\ } 0.6 / / 2 —
SAUGANSCHLUSS Al % N : ! ' / / =
ASPIRATION A < o 9 / =
ASPTRAZIONE © R $ ) ;. 5 Yavs
T /
2 = DISCHARGE PORT S ! = — 3 / / 1000 2000 3000 4000
DRUCKANSCHLUSS N & / / / SPEED ’
REFGULEMENT i gis | > DREHZAH. [ ﬂ
COMPRESSIONE T /Y VELOCITA
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' ' 6 - '
as _ N - //
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TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE . 1000 2000 3000 4000
307 .5 25,.£5° DREHZAHL [1 ]
7‘\ VITESSE min
BORE : OVERSPEED (TEMPORARY MAX. 4 SEC.): MAX. PERMISSIBLE TILT DURING CONTINUOUS WORKING: T T;ﬁ VELOELTA
BOHRUNG : 285 mm UEBERDREHZAHL (KURZZEITIG MAX. 4 SEC.): fe= 1.3 X Neae, MAX. ZULAESSIGE NEIGUNG IM DAUERBETRIEB: . 1 - . . . . |
ALESAGE : SURVITESSE (DE'COURTE DUREE MAXI. 4 SEC.): INCLINAISON MAX. ADMISE EN.SERVICE CONTINU: ,\ |
ALESAGGIO: SOVRAVELOCITA(BREVE TEMPO SOLO MAX.4 SEC.): MASSIMA INCLINAZIONE AMMESSA IN CASO DI SERVIZIO CONTINUO: <] ;?é
STROKE : 6o LUBRICATION: LUBRICATION SUPPLIED FROM ENGINE END FLOAT OF CRANKSHAFT:
HUB : mm SCHMIERART: UMLAUFSCHMIERUNG MIT DRUCKOELANSCHLUSS (UD) AXIALSPIEL DER KURBELWELLE: 0.005...0.2 mm
COURSE : GRAISSAGE: GRAISSAGE PAR CIRCULATION ALIMENTATION PAR LE MOTEUR JEU AXIAL DU VILEBREQUIN:
CORSA: LUBRIFICAZIONE: LUBRIFICAZIONE A CIRCOLAZIONE ALIMENTAZIONE DAL MOTORE GIOCO ASSIALE DELL’ALBERO A GOMITO:
SWEPT VOLUME : 204 erd MAX . WORKING PRESSURE : MAX. PERMISSIBLE PRESSURE PORT TEMPERATURE IN SERVICE * WITH INSERT pe— e ——
HUBRAUM cm MAX . BETRIEBSDRUCK : p.=12.5 bar MAX. ZULAESSIGE DRUCKSTUTZENTEMPERATUR WAEHREND DES FAHRBETRIEBES  220° C MIT GEWINDEEINSATZ (HELI COIL) FURTHER TEGHNIGAL DATA. e «— WWABGO
CYLINDREE : PRESSION D’UTILISATION MAXI.: TEMPERATURE DE REFOULEMENT MAX. ADMISSIBLE EN SERVICE AVEC FILET RAPPORTE 000 oove. e m G
CYLINDRATA: PRESSIONE DI ESERCIZIO MAX.: TEMPERATURA DI COMPRESSIONE MAX. AMMISSIBLE IN SERVIZIO CON INSERTO e oS 90-09-07] BRUNs | TWIN CYLINDER GLOMPRESSRR
MAX . WORKING SPEED: MAX. PRESSURE AT PRESSURE PORT: QUANITY OF COOLING WATER REQUIRED AUXILIARY DIMENSION R i 95-09-07| KRAMER | ~OMPRESSEUR BICYLINDRIQUE
MAX . BETRIEBSDREHZAHL : rew= 2400 Vi tn HOECHSTDRUCK AM DRUCKANSCHLUSS : p.=16 bar ERFORDERLICHE KUEHLWASSERMENGE n £1200 mtn® > 6 L/mtn (..) = HILFSMASS s 1) > 60 | >180 < | COMPRESSORE BICILINDRICO
VITESSE D'UTILISATION MAXI. : PRESSION MAXI. AU REFDULEMENT : QUANTITE D’ EAU DE REFROIDISSEMENT NECESSAIRE n > 1200 min® > 10 L/mtn DIMENSION AUXILIAIRE __ S50 | £180 | 5400 400 | SO OB T AT o
VELOCITA DI ESERCIZIO MAX.: PRESSIONE MASSIMA ALL'ORIFICE DI MANDATA: QUANTITA D’ ACQUA NECESSARIA DIMENSIONE AUSILIARIA eoun 3¢ 1.0 | 2.0 | 3.0 a0 | + 3 18.5 |1 .1 . oove | semT
e 20 T35 50 T65 el 1911 505 154 O | e05 14
TAPPED HOLES ACC. ISO 4039 / JED-1B2 063497 | 1xA 95-12-16 SHAPE CODE REPLACEMENT FOR
1) TOLERANCE CLASS APPLIED CROSSMARKED DON-NO . REV. DATE A 0 | 140 g—@ 311 505 153 0
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